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Información del Acta del Consejo de Facultad de Ciencias e Ingeniería 

Sesión Ordinaria N°5 14.04.2023 

 

 

En conformidad al artículo 13 del reglamento de la Facultad, la sesión se realizó bajo la presidencia 

del decano Francisco Rumiche Zapata. 

 

Aprobación de actas 

El acta correspondiente a la sesión extraordinaria del 17 de marzo de 2023 fue aprobada sin 

observaciones. 

Informes 

El Decano se refirió a la próxima celebración del 90 aniversario de creación de la facultad a 

efectuarse el jueves 27 de abril. La ceremonia incluiría una homilía y se ha efectuado invitaciones 

a autoridades de la universidad, profesores y egresados, además se ha logrado obtener la 

autorización para el brindis correspondiente. 

Orden del Día 

1. Concentración en finanzas para ingeniería industrial 

El profesor Sandro Paz propuso crear un diploma de concentración en finanzas en organización 

conjunta entre las especialidades de ingeniería industrial y de finanzas de nuestra universidad. Para 

la obtención del diploma se requeriría aprobar cursos del área de finanzas por un valor de nueve 

créditos y del área de ingeniería industrial cursos por un valor de 3.5 créditos. Comentó además 

que hay una cantidad importante de egresados de ingeniería industrial que laboran en bancos o 

financieras, por lo que resultará atractivo para nuestros alumnos en contar una especialización en 

estos temas como gestión bancaria, análisis e instrumentos de finanzas, gestión de riesgos. Los 

señores consejeros recomendaron al profesor Paz que el nombre del diploma involucre no solo a 

ingeniería industrial y podría llamarse “Concentración en Finanzas para ingenieros” dando la 

oportunidad para que alumnos de otras especialidades de ingeniería tengan la posibilidad de 

integrarse a esta especialización. 

Finalmente, los consejeros aprobaron que se solicite la autorización de la universidad para la 

creación del diploma de concentración en finanzas para los alumnos de las especialidades de 

ingeniería. 

2. Rectificación del Plan de Estudios de Ingeniería Industrial 

Tras la exposición del diploma de concentración en finanzas, el coordinador de especialidad 

Sandro Paz solicitó que se proceda a registrar en el plan de estudios de ingeniería industrial lo 

siguiente: 

• El curso 1IND66 Desafíos y Mejora de Procesos Organizacionales fue creado sin requisito 

y debe tener como requisito 1IND55 Proyecto de Mejora.  

• En los cursos IND369 Gestión del Conocimiento y IND367 Creatividad e Innovación la 

propuesta contenía el cambio de la configuración a 2 horas de teoría y 2 horas de laboratorio 

semanales en vez de las 3 horas teóricas. 

Estos cambios no se registraron en la aplicación del Campus Virtual, razón por la que actualmente 

no constan en el plan de estudios. Los señores consejeros solicitaron al Secretario Académico que 

proceda a registrar dichas rectificaciones, pues fueron aprobadas en su debida oportunidad. 
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3. Renovación del Convenio PUCP- University of Bonn 

El Decano se refirió a la necesidad de continuar con los términos del convenio de nuestra 

universidad con University of Bonn, Alemania, y que por parte de la PUCP lo coordina la profesora 

Silvia Rosas. 

Dado la importancia de su continuidad, el Consejo de Facultad aprobó que se efectúen las acciones 

para que se renueve el convenio. 

4. Comité de carrera de Ingeniería de las Telecomunicaciones 

Se presentó una nueva carta del coordinador de especialidad Ángelo Velarde informando sobre la 

lista de profesores que integrarán el comité de carrera de ingeniería de las telecomunicaciones. 

Estaría compuesto solo de cuatro profesores: César Santivañez Guarniz, César Lucho Romero, 

Gumercindo Bartra Gardini y Angelo Velarde Criado. 

Los consejeros estuvieron conformes con la propuesta presentada y aprobaron el comité de carrera 

de ingeniería de las telecomunicaciones. 

5. Designación del Delegado de Horario 

La representación estudiantil informó que está casi lista la aplicación para que los profesores 

registren al delegado de horario, faltando solo algunos detalles en lo referido al documento que 

describe las funciones del delegado, por lo que a partir de la próxima semana empezará el proceso 

de registro de dichos delegados. 

Varios 

- El consejero Felipe Solari expresó el malestar que le han manifestado profesores en el Pabellón 

V, porque existen alumnos que hacen sus prácticas de batucada en las inmediaciones del 

pabellón y el Grupo Rural, lo están haciendo casi todas las noches y manifiestan que tienen 

permiso para hacerlo, sugirió al Decano que se les busque otro lugar donde puedan practicar. 

- Asimismo, el profesor Solari informó que se ha iniciado la renovación de 30 computadores en 

los laboratorios del Pabellón V, por lo que sería bueno informar de ello a Intendencia para que 

vea la factibilidad de recoger dichos equipos y renovar los que están instalados en las aulas. 

- El consejero Edmundo Alfaro manifestó la necesidad de que se continúe el apoyo de movilidad 

para las actividades de campo de los estudiantes. Sobre este punto, el Decano indicó que se 

están haciendo los esfuerzos necesarios para sostener este apoyo pero que debe tomarse en 

cuenta que ha habido una sustancial reducción del presupuesto y se trata de apoyar por igual a 

todas las especialidades. 

- Respecto a las acciones para la formulación de planes de estudios en los EEGGCC, el Decano 

informó que dicha unidad aún no ha definido sus interlocutores y se espera una fecha para el 

inicio de las reuniones. 

- Los consejeros recomendaron que la facultad y EEGGCC compartan la información respecto a 

los predocentes que se encuentren suspendidos en sus respectivas unidades. 


